『2010FIFA ワールドカップ南アフリカ大会公式記念コイン (最終予約販売)』の取扱について

北海道銀行(頭取 堰八義博)では、「2010FIFA ワールドカップ南アフリカ大会公式記念コイン」 の最終予約販売を6月7日(月)から開始することと致しましたので、お知らせ申し上げます。 記

このコインは、今年6月11日から開催される「2010FIFA ワールドカップ南アフリカ大会」を 記念して、FIFA が承認し、発行されるもので、開催国の南アフリカだけではなく、本大会に協賛 する各国から発行されるのが特徴です。日本向けに用意されたスペシャルセレクションとして、 開催国である「南アフリカ」 1998 年にワールドカップで日本が初めて対戦した強豪国「アルゼン チン」、前回ドイツ大会で死闘を演じ、今やアジア最大のライバル国といえる「オーストラリア」 の3カ国をセレクトし、金貨3種と銀貨3種を販売致します。中でも金貨の品位は高純度で、す べて99.9%以上の純金となっております。

(1) 販売期間:平成22年6月7日(月)~平成22年6月25日(金)

数量限定販売のため、在庫がなくなり次第、販売終了とさせていただきます。

(2) 商品納品時期:平成22年8月18日(水)以降(予定)

【記念コイン詳細(金貨)】

南アフリカ金貨

アルゼンチン金貨

オーストラリア金貨

金貨3種セット



84,000円(税込) 限定 1,000 枚



81,900円(税込) 限定 500 枚



84,000円(税込) 限定 500 枚



249,900円(税込) 限定 1,500 枚

【記念コイン詳細(銀貨)】

南アフリカ銀貨

アルゼンチン銀貨

オーストラリア銀貨

銀貨3種セット







銀貨3種セット ・・・37,800円(税込)限定3,000セット 銀貨はセット販売のみ

販売させていただいた記念コインの買取は行っておりません。写真は参考です。

以上

【お客様からのお問い合せ先】

北海道銀行ダイレクトバンキングセンター 0120-506-201(無料) (受付時間/平日9:00~18:00)